Report for ELI179 - ELI Course Nov-Dec 2017 Overall

Response Counts

Completion Rate: 100%

Complete

1. How would you rate your overall satisfaction with this ELI course?

9.1% Somewhat satisfied

36.4% Very satisfied 54.5% Completely satisfied
Value Percent
Completely satisfied 54.5%
Very satisfied 36.4%
Somewhat satisfied 9.1%

2. Why did you rate your overall course experience as you did above?
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All three sessions were informative, interesting, and interactive. That is, | learned something new from each session.

Gained some insight into other institution's practices, gave me time to organize my own institution's practices, sessions were mostly focused on useful
topics

| enjoyed the speakers, even if the sessions were a bit long. 1hr works better for my schedule than 90 minutes.
| found the synchronous sessions hard to follow - i.e. sharing in the chat and missing presenter points

Provided lots of ideas and suggestions that will be helpful as well look to implement an award as well as provide a way for chairs to observe online
courses, especially if they have not taught online themselves.

This was a great course. Very good presenters.
This was well worth my time.
Very good information and ideas

Very informative with clear, practical information that can be immediately applied.
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3. Overall, how satisfied were you with the following?

Completely satisfied Verysatisfied Somewhat satisfied Somewhat dissatisfied Very dissatisfied

Meeting of learning objectives

Count 5 6 0 0 0
Row % 45.5% 54.5% 0.0% 0.0% 0.0%
Effectiveness of activities

Count 4 3 3 0 0
Row % 40.0% 30.0% 30.0% 0.0% 0.0%
Effectiveness of speakers

Count 5 5 1 0 0
Row % 45.5% 45.5% 9.1% 0.0% 0.0%



Completely satisfied Verysatisfied Somewhat satisfied Somewhat dissatisfied Very dissatisfied C

Totals
Total Responses

4 »

4. Would you recommend your colleagues attend a future ELI course?

100.0% Yes

Value Percent Responses
Yes 100.0% 11
Totals: 11

5. If multiple people were watching or listening, how many?
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1 1

1 2

1 N/A
1 n/a
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6. If you had problems with technology, please describe. Please supply your e-mail address if you'd like us to follow up with you.
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1 Audio issues on day 3
1 Audio problem with 3rd session.
1 1 did have an initial issue with the use of a Google site for the course site (since my Google accounts are tied to a private g-mail account and not my

institution's e-mail account). Still, | quickly found a "work-around" -- to keep two different browser windows open.

1 | had trouble with the first session, so had to review it remotely and read the chats.
1 The issue with audio in 3rd session, but the ELI tech staff resolved quickly as best they could for most attendees. Kudos to all!
1 none, except sound in last session, which we all had
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7. Do you have any suggestions for improvements or ideas for future ELI courses?
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1 Activity 1 was helpful to some extent, but many of the points overlapped and it became tedious. Make it more focused. To do the audit in a way that
would be productive and effective, it would require a lot more time and input from various parties, rather than simply the single person completing this
course.

1 Don't have assignments due on the weekend. | missed the second one due to needing to be out of town for personal business, and lost out on getting a
badge.

1 | do have an idea for a future ELI course but since | want to do my idea justice, | will endeavor to find out who/where to send [a more formal] proposal. [If

one of the reviewers of this feedback survey knows who/where to send course proposals, please forward that information to kmclenna@tulane.edu.]
Again, thank you for a terrific webinar course!

1 Provide resources ahead of time. Consider asynchronous delivery

1 This course was excellent !
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